

NEWS RELEASE

2018年5月14日

報道関係者各位

株式会社ドウシシャ

5月「眠れない思い」を抱えている人へ 快眠応援★人気 No.1 枕がもらえる Twitter キャンペーン開催 ~「#眠れないあるある 201805」 ツイートで悩みや不安をみんなで共有しよう~

株式会社ドウシシャ(大阪本社:大阪市中央区 代表取締役社長:野村正幸)は、2018年5月14日~5月31日の期間、眠れない思いを抱えている人を対象に、快眠応援企画としてハルカスタイルの人気 No.1 枕をプレゼントする Twitter キャンペーンを開催します。弊社キャンペーン用 Twitter アカウントをフォロー、および指定のハッシュタグ「#眠れないあるある 201805」をつけたツイートをしていただいた方の中から、「いいね」獲得数上位 20 名様にプレゼントを進呈します。



- ●快眠応援企画「ハルカスタイル枕 Twitter キャンペーン」商品紹介ページ URL http://www.doshisha-interior.jp/ campaign201805/
- ■ハルカスタイル Twitter キャンペーンの主旨

大型連休が明けた5月中旬は、仕事や勉強が本格稼働し、日常に再び緊張が戻る時期。同時に新年度も2ヶ月目となり、特に新環境で頑張っている人にとっては、悩みや困り事等いろいろな思いが膨らむ頃になります。SNSでは、「眠れない」「疲れた」「辞めたい」などの声が増えてきます。

そこで、今回、様々な心模様が錯綜しがちな5月という月に、悩みや不安を抱えている人を応援することを目的に、Twitter上で息抜きのきっかけづくりとして「#眠れないあるある201805」のツイートを募集。キモチをはき出し、またはき出されたキモチに触れたユーザーが、ホッとできる一瞬を提供していきます。さらに、ハルカスタイル人気No1枕のプレゼントを通して快眠をサポート。同時に、硬さ、高さ、機能がお好みで選べる「ハルカスタイル枕」をTwitter主要活用層となる20代~30代を中心にアピールしてまいります。

【キャンペーン概要】

- ・期間 : 2018年5月14日(月)~5月31日(木)
- ・応募条件:公式アカウントフォロー&指定#(ハッシュタグ)でのツイートをしていただいた方
- ・応募方法: ①キャンペーン公式アカウント「@sleep_harukastyle」をフォローし、 ②指定のハッシュタグ「#眠れないあるある 201805 | をつけてツイート
- ・賞品: ハルカスタイル枕 (対象者は、3 タイプの人気 No1 枕からお好みの商品をお選びいただけます)
 - A) 総合人気 No.1・丸ごと洗える枕 (HST-P117)
 - B) 女性人気 No.1・ホテル仕様マシュマロタッチ枕(HST-P102)
 - C) こだわり派人気 No.1・高温加工 洗えるそばがら枕 (HSF-P305)
- ・当選人数:20名
- ・当選対象者:ツイートに対し「いいね」獲得数上位20名様
 - ※20 位が同数の場合は、皆様当選とさせていただきます。
- ・当選通知:対象者に Twitter のダイレクトメッセージにて通知します。
 - ※対象者にお届け先を確認させていただきます。

キャンペーンページ URL: http://www.doshisha-interior.jp/ campaign201805/

◆ハルカスタイル枕について

あなたにぴったりのまくらで、ぐっすり眠る



4つのポイントで自分スタイルが選べる!

全24種類 まるでオーダーメイド

ハルカスタイルは、生活スタイルにこだわりを持つ皆さまからのリクエストをもとに開発された、こだわりの枕シリーズです。硬さ、高さ、機能、素材の4つのポイントから、全24種類(2017年8月現在)を揃え、まるでオーダーメイドのように、お好みのスタイルをお選びいただけます。ひとりひとりの体にフィットする快適性を追求した、快眠をサポートする枕です。

ノいカスタイル枕URL: http://www.doshisha-interior.jp/harukastyle/

■「ハルカスタイル枕」について

名称:ハルカスタイル枕

シリーズ: 全24種類(やわらかめ・やややわらかめ、ふつう、ややかため・かため)

◎販売店

全国のホームセンター

◎販売(ウェブ)

・【楽天】ルミナスクラブショップ

URL: https://www.rakuten.co.jp/luminous-club/

◎紹介ブランドサイト

・ルミナスインテリア

URL : http://www.doshisha-interior.jp/

【会社概要】

商号 : 株式会社ドウシシャ

代表者: 代表取締役社長 野村 正幸

所在地: 〈大阪本社〉 〒542-8525 大阪市中央区東心斎橋 1-5-5

〈東京本社〉 〒108-8573 東京都港区高輪 2-21-46

<東京本社第1ビル> 〒140-0011 東京都品川区東大井1-8-10

設立 : 1977 年 1 月 資本金: 49 億 93 百万円

URL : http://www.doshisha.co.jp/

【本製品に関するお客様からのお問い合わせ先】

株式会社ドウシシャ お客様相談室

Tel: 0120-104-481

※プレスリリース記載の情報は、発売日現在の情報です。

※内容は予告なしに変更されることがございますので、予めご了承くださいますようお願い申し上げます。